

Το έργο τάξιο άρμάτων μάχης σε λειτουργία μετά πάροδον διετίας

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΤΩΝ Κ.Κ. ΑΒΕΡΩΦ ΚΑΙ ΖΑΪΜΗ

ΑΘΗΝΑΙ. (ΑΠΕ). Σε δύο ή τρία χρόνια θα είναι έτοιμο το έργο τάξιο άρμάτων μάχης και να έχει κατασκευασθεί ήδη και το πρώτο άρμα. Το έργο τάξιο άρμάτων μάχης σε λειτουργία μετά πάροδον διετίας, το έργο τάξιο άρμάτων μάχης σε λειτουργία μετά πάροδον διετίας, το έργο τάξιο άρμάτων μάχης σε λειτουργία μετά πάροδον διετίας...

ΑΠΕΡΡΙΦΘΗ ΑΠΟ ΤΗ ΒΟΥΛΗ Η ΠΡΟΤΑΣΗ ΤΟΥ Π.Α.Σ.Ο.Κ.

ΓΙΑ ΜΥΣΤΙΚΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ

ΑΘΗΝΑΙ. (Α.Π.Ε.). Η Βουλή κατά την χθεσινή πρωινή συνεδρίαση, που έγινε κλειστά, απέρριψε, με 133 ψήφους κατά, 119 υπέρ και 5 παύσης, την πρόταση του Π.Α.Σ.Ο.Κ. που προέβλεπε τη σύγκληση έκτακτης συνεδρίασης της Βουλής για να συζητηθεί η πρόταση που κατατέθηκε από τον Π.Α.Σ.Ο.Κ....

ΤΟ ΠΑΤΡΙΝΟ ΚΑΡΝΑΒΑΛΙ 130 αυτοκίνητα ψάχνουν για τον κρυμμένο θησαυρό

Έρχονται αύριο Μαζορέττες από τη Γερμανία ΛΑΪΚΗ ΣΥΝΑΥΛΙΑ ΚΑΙ ΠΑΙΔΙΚΟ ΘΕΑΤΡΟ

Μία από τις ωραιότερες εκδηλώσεις του Πατρινού Καρναβαλιού— το παιγνίδι του κρυμμένου θησαυρού— γίνεται σήμερα με τη συμμετοχή 130 αυτοκινήτων. Το παιγνίδι θα αρχίσει τις 2,15 μ. μ. ακριβώς. Ένωρίτερα από τα αυτοκίνητα θα συγκεντρωθούν στα Ψηλάκωνια και θα παραβούν από τους κεντρικούς δρόμους. Τα θέματα του διαγωνισμού θα μεταβιβαστούν από τον ραδιοσταθμό των Πατρών, από τον κ. Άλλη Στάς. Σύμφωνα με τον κανονισμό, τα θέματα θα ληφθούν από τους ακοίνους από το ραδιοφωνικό. Στις ειδικές γραμμές συμμετοχής αναγράφονται τα θέματα και οδηγίες, εκδόν από δύο θέματα που θα δοθούν από τον δήμορχο κ. Άνιου. Από τις 3.15 έως τις 6.15 μ. μ. τα αυτοκίνητα θα εκτελέσουν στην πλατεία Γεωργίου τη λεγόμενη «φάση της πλατείας». Στους νικητές θα απονεμηθούν δέκα βραβεία για τη γενική βαθμολογία κατάταξη (1.500—7.000 δρχ. και δώρα) πέντε βραβεία (3.000—13.000 δρχ.) για την καλύτερη άποψη άδικη διακόσμηση αυτοκινήτου και πέντε βραβεία (1.500—7.000 δρχ.) για την καλύτερη άμφισία πληρώματος. Η άνοιξη των βραβείων θα γίνει το βράδυ κατά την διάρκεια χοροεπιπέδου στο «Βίλλυ—Πάρκ».

Μακάριος και Ντενκτάς θα κάμουν σήμερα δηλώσεις για τη χθεσινή συνάντησή τους

Έπιροχο θέμα οι εξουσίες της κεντρικής κυβερνήσεως

ΛΕΥΚΩΣΙΑ. (Α.Π.Ε.). Ο πρόεδρος της Δημοκρατίας, Αρχιεπίσκοπος Μακάριος θα προεβεί στις 10.30 σήμερα κεντρικά ομιλίας. Ο κ. Ντενκτάς, πρόεδρος της Κυβερνήσεως, θα μιλήσει για την χθεσινή συνάντησή τους με τον Τουρκόκοινοί Ντενκτάς, που μιλήσει για την χθεσινή συνάντησή τους με τον Τουρκόκοινοί Ντενκτάς, που μιλήσει για την χθεσινή συνάντησή τους με τον Τουρκόκοινοί Ντενκτάς...

ΜΙΚΡΑ ΝΕΑ

Εσωτερικό

ΑΘΗΝΑΙ. Ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας κ. Κων. Τατσός εξέδωσε χθες σε έκκληση τον γραμματέα του ΚΚΕ Εσωτερικού δουλειά κ. Άνταρ, παρακάτω και τον διευθυντή κ. Άνταρ. Άλλες κίνησης...

ΠΑΙΔΙΚΟ ΘΕΑΤΡΟ

Οι Γερμανίδες Μαζορέττες που θα έλθουν αύριο στην Πάτρα

Το πρωί από τις 10,15 — 1 μ. μ. θα δοθεί στην πλατεία Γεωργίου και από ειδική ελίτη εξέδρα, λαϊκή συναυλία με την Μίρρις Κώκ και τον συγκρότημα της, τον Δημήτρη Πολυκάκο και τον Δημήτρη Κατίκο.

Θά παύσει νάνα άύδοτη ή άγορά νόμος κατά τών μονοπωλίων

ΔΗΛΩΣΙΣ Κ. ΠΑΠΑΛΗΓΟΥΡΑ

ΑΘΗΝΑΙ. (ΑΠΕ). Την όικονομική και ελασμοθητική πολιτική, που θα ακολουθήσει στο 1977 η κυβέρνηση, ανέλυσε ο υπουργός Συντονισμού κ. Παπαληγούρας και έλλησε ταυτόχρονα το λόγο του στην επελεύση του με τις δηλώσεις του. Ο κ. Παπαληγούρας επανέλαβε ότι η κυβέρνηση δεν θα καταργήσει την άγορά, αλλά θα την ελεήσει, ελέγχοντας τις επιχειρήσεις που είναι δυνατόν να ελεήσει, ελέγχοντας τις επιχειρήσεις που είναι δυνατόν να ελεήσει, ελέγχοντας τις επιχειρήσεις που είναι δυνατόν να ελεήσει...

ΔΙΛΕΞΗ ΟΥΡΙΟ ΣΤΗ ΔΙΑΚΙΔΕΙΟ ΓΙΑ ΤΟ ΕΜΠΟΡΙΟ ΒΡΕΦΩΝ

Αθήνα Δευτέρα, 8.15—9.30 μ. μ. θα δοθεί διάλεξη και θα ακολουθήσει συζήτηση, Εισηγητής ο κ. Γεωργίου Κυριακόπουλος με θέμα: «Το εμπόριο βρεφών στην εποχή μας». Εισηγητής ο κ. Γεωργίου Κυριακόπουλος με θέμα: «Το εμπόριο βρεφών στην εποχή μας».

ΠΩΣ ΕΛΕΥΘΕΡΩΘΗΚΑΝ ΟΙ ΔΥΟ ΟΜΗΡΟΙ

ΜΑΔΡΙΤΗ. (ΑΠΕ). Ο Ισπανός υπουργός των Εξωτερικών, ανέπτυξε, στην έπιση άνέρση, λεπτομερείς τις άστυνομικές έπιχειρήσεις για την άστυλιούση των δύο άνοητων άξιωματικών που κρατούντο όμηροι από έστρε- μετικές. Η άστυλιούση, κατά τον ύπουρ. κ. Μάρτιν Βίλλα, έξελιξη ως έξής: Η Άστυνομία είχε συγκεντρώσει τις τελευταίες ήμέρες σημαντικές πληροφορίες για τις κινήσεις και την ταυτότητα των άστυλιούσων με την άστυλιούση των δύο άνοητων άξιωματικών που κρατούντο όμηροι από έστρε- μετικές. Η άστυλιούση, κατά τον ύπουρ. κ. Μάρτιν Βίλλα, έξελιξη ως έξής: Η Άστυνομία είχε συγκεντρώσει τις τελευταίες ήμέρες σημαντικές πληροφορίες για τις κινήσεις και την ταυτότητα των άστυλιούσων με την άστυλιούση των δύο άνοητων άξιωματικών που κρατούντο όμηροι από έστρε- μετικές...

Η Σοβ. Ένωση διαδέτει κάποιον πλεονέκτημα για πυρηνικό πόλεμο

ΓΝΩΜΗ ΑΜΕΡΙΚΑΝΟΥ ΠΤΕΡΑΡΧΟΥ

ΒΟΝΝΗ. (ΑΠΕ). Η Σοβιετική Ένωση είναι σε θέση να έπιφέρει παγκόσμιο πυρηνικό πόλεμο, με έπιθύση και τελικά με άνη κερδιώση με ένα άποφασιστικό πλεονέκτημα έναντι όλων των άλλων χωρών. Αυτό ύποστηρίζει ο πτεράρχος Τζωρτζ Ζήγκαν, πρώην διευθυντής της Υπηρεσίας Πληροφοριών της άμερικανικής άεροπορίας, σε άνέντευξη του, που δημοσιεύεται στην άμερικανική άστυλιούση έφημερίδα «Ντρί Βέλτ», του συγκροτήματος Στρίγκερ. Ο πτεράρχος φρονεί ότι η Σοβιετική Ένωση θα είναι σε θέση να συγκροτήσει μια όικονομία πολύ πιο ισχυρή από τον Ηνωμένους Πολιτίες, μετά την άπένταξη της Δύσεως και θα έχει την γνώμη του σε πληροφορίες που έπεξεραλάσαν από το 1972 έως το 1976. Κατά τον πτεράρχο Ζήγκαν, το πλεονέκτημα των Σοβιετικών βασίζεται σε μια καλύτερη τεχνική εκτόξευσης των στρατηγικών και τακτικών πυραύλων, καθώς και σε ένα πολύ άστυλιούμένο σύστημα πολιτικής άμύνης. Όταν άσφαρ τοίς πυραύλους, ο πτεράρχος ύποστηρίζει ότι οι Σοβιετικοί εκτόξευτρες πολλούς φορές, χωρίς να ύποστην ύμεις, χάρη στη μέθοδο εκτόξευσης με πύση άέρων που άνοητεύει με πυροδότηση του πυραύλου στην άπόστολή.

Δέν θα έπέμβη ή κυβέρνηση στον φοιτητικό συνδικαλισμό

ΑΘΗΝΑΙ. (ΑΠΕ). Δέν ύπάρχει πρόθεση της Κυβερνήσεως να έπέμβη στο Φοιτητικό Συνδικαλισμό, έβλησε ο υπουργός Παιδείας κ. Γ. Ράλλης. Άνοητέρονος σε δημοσίευμα έφημερίδος έτόνεσε ο άκόλουθο: «Όσα άναγράφονται στο σημερινό (χθεσίο) έφημο σχετικά με πρόσταξη του Υπουργείου να έπέμβη στο Φοιτητικό Συνδικαλισμό, δέν άνοητεύονται στις ποσότητες μου. Έπίσης, ή έπιτροπή που διατυπώνει τον νόμο πλαίσιο δέν πρόκειται να βιγούν οι Φοιτητικοί Σύλλογοι. Τέλος, από το νομοσχέδιο που κατέθεσε πριν λίγες μέρες στη Βουλή προκύπτει, δέν ύπάρχει πρόθεση της Κυβερνήσεως να έπέμβη στο Φοιτητικό Συνδικαλισμό».